



平成 28 年 11 月 14 日

各 位

会 社 名 倉庫精練株式会社
 代表者名 代表取締役社長 中前 和宏
 (コード番号 3578 東証第二部)
 問合せ先 総務課長 上田 紀昭
 (TEL. 076-249-3131)

(訂正・数値データ訂正)「平成 29 年 3 月期 第 2 四半期決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

当社は平成 28 年 11 月 11 日に発表した表記開示資料について一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。

訂正箇所には下線 を付して表示してあります。

記

1. 訂正理由

「平成 29 年 3 月期 第 2 四半期決算短信[日本基準] (連結)」の記載内容に誤りがあったため、これを訂正するものであります。

2. 訂正箇所

訂正箇所①

[サマリー情報]

3.平成 29 年 3 月期の連結業績予想(平成 28 年 4 月 1 日～平成 29 年 3 月 31 日)

(訂正前)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	3,500	<u>4.7</u>	△180	—	△340	—	△360	—	△50.40

(訂正後)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	3,500	<u>1.4</u>	△180	—	△340	—	△360	—	△50.40

訂正箇所②

[2 ページ]

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

(訂正前)

①繊維事業

輸入原材料の高止まりが燃料安の効果を上回り、

②機械製造販売業

営業利益は 16 百万円 (前年同期四半期 3 百万円の利益)

(訂正後)

①繊維事業

輸入原材料価格の高止まりが燃料安の効果を上回り、

②機械製造販売業

営業利益は 16 百万円 (前年同期四半期比 421.7%増)

訂正箇所③

[3 ページ]

2. サマリー情報（注記事項）に関する事項

(2) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

(訂正前)

法人税法の改正に伴い、「平成 28 年度税制改正に係る減価償却方法の変更に関する実務上の取扱い」（実務対応報告第 32 号 平成 28 年 6 月 17 日）を当第 1 四半期連結会計期間に適用し、平成 28 年 4 月 1 日以後に取得する建物附属設備及び構築物に係る減価償却方法を定率法から定額法に変更しております。

なお、当第 1 四半期連結累計期間において、四半期連結財務諸表への影響額はありません。

(訂正後)

法人税法の改正に伴い、「平成 28 年度税制改正に係る減価償却方法の変更に関する実務上の取扱い」（実務対応報告第 32 号 平成 28 年 6 月 17 日）を第 1 四半期連結会計期間に適用し、平成 28 年 4 月 1 日以後に取得する建物附属設備及び構築物に係る減価償却方法を定率法から定額法に変更しております。

なお、当第 2 四半期連結累計期間において、四半期連結財務諸表への影響額はありません。

以 上